Чайники наперечет

Автор: Ольга 19.05.2013 12:54

"Помогите решить задачку. Дано: квартиру смотрела 19 октября. Сразу решила покупать. Сделка прошла в январе, и вот я в своей квартире. С момента, когда я смотрела квартиру, бывший собственник здесь не был. Здесь вообще больше никто не был. При просмотре в квартире был чайник и пылесос.

Вопрос: куда это все могло деться к моему приезду?"

"Апартамент сдавался в аренду нами, и опись предметов проводилась нами неоднократно.

По предметам:

- Пылесос. В оборудовании квартиры этого предмета не было. (Возможно, пылесос вы видели наш, осматривая квартиру после или во время уборки, возможно путаете с другими квартирами).
- Чайник. В оборудовании квартиры был, в начале сезона 2012г. сгорел, и был заменен нами на новый.

Предыдущий собственник апартамента не ответил на предложение оставить чайник ему, с удержанием стоимости из дохода от сдачи в аренду, и в конце сезона чайник мы забрали из квартиры".

Эти вопрос и ответ прозвучали на форуме компании, что продала нам квартиру в комплексе апартаментов Grand Resort и занимается обслуживанием его территории. Переписка - пример того, насколько обстоятельно ведет дела главный менеджер управляющей компании Игорь Кукуй. Речь шла об оборудовании квартиры, купленной на вторичном рынке, то есть без участия Форт Нокса. Однако прежние хозяева сдавали в аренду сей апартамент через Форт Нокс, а это означает, что чайник не мог пропасть бесследно)

Каждый раз приезжая в свою квартиру на берегу, я мысленно выражаю надежду, что человек, который решает задачи вроде приведенной выше, сидит на бессолевой диете. В результате чего будет жить долго и счастливо не только он, но и вверенная ему территория). Она поддерживается в идеальном порядке и обрастает инфраструктурой. Здесь летом многолюдно. Это практически целый поселок городского типа. Люди на пляже курят и бросают окурки на песок, прямо тут же, где строят города их дети. Спьяну выковыривают плитку в бассейнах. Бросают пакеты с мусором под остриженные заботливой рукой деревья, не дойдя до баков. Обрывают листья с кустарников и розы с

Чайники наперечет

Автор: Ольга 19.05.2013 12:54

кустов.

А другие люди косят траву, чистят бассейны, укладывают новые дорожки, высаживают новые цветы и заключают договора на открытие новых магазинов. Например, в этом сезоне на территории Grand Resort будет работать мясной бутик. И самое главное - скоро береговая линия вдоль всего комплекса превратится в пляж. Благодаря доброму Инкогнито, который устроил вдоль всей береговой линии молы. Соответствующих разрешений на строительство управляющая компания не получила. Поэтому личность, таинственная как Робин Гуд, в обход властей отняла у моря немного песка и подарила нам, бедным поселянам, которым зарегистрированного в муниципалитете Несебра пляжика давным-давно не хватало.

1 000 евро - столько составляет годовая плата за содержание территории Grand Resort и вывоз отсюда мусора. Но за эти деньги ты можешь в числе прочего спросить на форуме, что случилось с чайником в купленной тобой квартире. И тебе дадут ответ.





Чайники наперечет

Автор: Ольга 19.05.2013 12:54



сбора ракушек открыт)

